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Hj G 72

» AL ERE I EO0|SHIE Y]]
= int data[10];
. H{QT 7|
« BN A| £7(24 KHO| GITHH BIEA| Q7| 20| HAR BA
¢TI (bracket) AFO|Of [ 22719t ZH0] 7|
v 4 AR B|E A TIT R M4 EEE 0] 52| GAAIO| IHs

» ARt const ST 2 HIEL AV|EX[E E7ts
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o 4101
HAXIZS  HIEOIS[HIE37(] ; #tdefine SIZE 5 int n = 53
int score[l1l0]; int score[n];
double point[20]; double point[-3];
ST |= 2|E ,g_,'\_’ 32 AbA char ch[80]; char ch[0];
EEE OI%(—)—l EAL_I'A—!OIS'{'CQ)‘EJEI' float grade[SIZE]; float grade[3.2];
int score[SIZE+1]; int score[n+2];
int degree[SIZEx2]; int degree[n*2];
L J
, x . . x
int n = 5; SXE HiE 4 const int size = 6; =X HiE A
int score[n]; int cpoint[size];
int grade[3 + 4]; double width[size + 4];
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H M A af A AT

int score[5];

//HIE EHLa0 2t XNE

score[0] = 78;

score[1] 97 ;

score[2] 85;

//HHE 49| A0 2t XMESEK| fL0F AMe|7[gt XME
score[4] = 91;

score[[jl = 50; //2HQRE LMSIX| YoLt MR LA
HISIAL= 57HO|D 2 & § * 4HIO|E = 20H}O|E
HE"“"—5H|°54H—20H— ________________ score[5]2
e - = Z71240]| 8= o HESIH A
: : . QE HiM
" 1 i i oy sl 7
;0 ) b’ -' Vi | - ! /Mai 7 ' b 4 ! /_4 &
score[0] score[1] score[2] score[3] score[4] “
N P
N

HHE score &

o
3H
Jm
[El
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Source Code #01: declarearray.c

f/ file: declarearray.c
#include <stdio.h>

f#define SIZE 5

—int main(void)

{

fa I v T [ Sy W I L I ]

[/EfEHH
int score[SIZE];//int score[5];

= WO 00

[//ERE HA0 4F HE
score[@] = 78;
score[1] = 97;
score[2] = 85;

[/ENE 4R HAM 4F AESHA| Yot 227 4f HE
score[4] = 91;

[/score[5] = 50; /[[EH2 ==

=] TN LA B LD R

=dstA ey ddes 24

= RN R o

[/ E YA £

for (int 1 = @; i < SIZE; i++)
printf("%d ", score[i]);

printf{"\n");

Ped Poad Poad Pl et ot ol ot el e el el el
L R = ED

18 97 85 -858993460 091

[l
[

return 9;

Mol
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b
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/ /HIEEHA =
for (1

printf ("%d

[0
>

score[3]0l|l= =7| 4%
AGIH M| 7|440| &=

h
I

()
ok
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10

0
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=
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0=

X7t 00| M SIZE—17tX| 23
aliof sl22 0| Z71E 0|28t

= 0; fil < SIZE; i4+)

", score[f]);
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(@ - | ro}
H{S MAH X 7|2}
» 7|2} "I HE
» HIEMAS SHHAM CHYAHMKIE Ol 8
» SED A 0 |AgIE2 2 HEE 2SI 7=
» HIZE V| E YX| UA RS LIE
» H{E 37| = MEF 71
. MEBIE XLEC 2 S A0[0] 7| E Y4 57} HIER
SARlEE  HSOIS[HIEZI]] = {HAZN, FAZ, WA, BAZ, UAYUS,

HIEST |= A2 7150, d2F Al fAZfe] 7t BIE=7 |7t ECt,

int grade[4] = {98, 88, 92, 95};
double output[] = {78.4, 90.2, 32.3, 44.6, 59.7, 98.9};
int cpoint[] = {99, 76, 84, 76, 68};
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H M 27|35}

| W

int cpoint[] = {99, 76, 84, 76, 68};

" 4 J : 1 “~ X
rd A ! \ -

cpoint[0] cpoint[1] cpoint[2] cpoint[3] cpoint[4]

- o
N

5: HIE37V|E XIHSIX| BLH XS 2 X723t XIH EA 7t iE37(7t &lCt,

. HEE

[kl
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« HIE3A7|7F 27|45t ’lA == 3 H
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= 7| 2202t AI=H0| &= 0= AE
» S P20 A" 2002 0 EXHE20\0Q S EXL
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H S Z=7|<t0f| A B E 3 7]

int distls] = {82, 23, &}

2Lt

A& 20 A& % 0
“ = ‘j”f | '.*1? 4
b 2 : ,2 b 1 0 0 7
l/‘qi : l/“# j 1/qu J l/ I I I I I
dist[0] dist[1] dist[2] dist[3] dist[4] |
HIE371E X|IEet = =712t XIE #A 474
HHES7 |20 EoH ChS2| EHF 7 Zdsirt
int dist[5] = {12, 234 17; 555 57; EA}; error C2078: O|LIAZH0 (K7} 42
int dist[5] = {0};

K&t HiE37 |20 272 71 HeW 25 022

YR 22 2= HIE *IATF 022 IHYRICH
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Source Code #02: initarray.c

=] O LA B L) Rd

oo

double score[] = { 89.3, 79.2, 84.83, 76.8, 92.52, 97.4 };

// file: initarray.c
ginclude <stdio.h»
fidefine SIZE 6
-int main(void)
{
J/HHE scoreg] MUy = 7|5}
double sum = @;
[ffor =& 0|85y = A3
= for (int 1 = @; 1 < SIZE; i++)
{
sum += score[i];
printf("score[%d] = %.2f\n", i, score[i]);
}
printf("/dA0o] g2 %.2f0|2 HAE
return 0;
¥

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 09 i E

» H|E scoreS MOAGHHA]
S
e I

%.2T0|Ct.\n", sum, sum / SIZE);

ot

7|
oz e7fol
S 37 g 7o

o

2 M
o] =

A

score[@] = 89.30
score[1] = 79.20
score[2] = 84.83
score[3] = 76.80
score[4] = 92.52
score[5] = 97.40

MZo| 32 520.050| 7 TAZ2 86.670|C}.

L Ly .
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#define SIZE 3 =HIE X7|3} 2%

int grade[4] =
double output[§
int cpoint[] =

).2, 2.3, 44.6};
6, 68, 93};

- ARFE =22)|Y(Computer Programming) - 09 H{ E

int n = 5;

int score[n] =
int grade[3] =
int cpoint[] =
char ch[] = {a,
double width[4

‘% suanlab
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R intE A E B E inputO| M =
A
|

HozZ Hl2 X

i€ input= 0._13@*1 =@tz B 0= MY

2
i 013 o} 0]

== 00| IHE W7HX] X

= while == AFESH OFX|2f0 €

« S0 Mg G5 o2 7l Y=HOIAL.02 &

2{ol 3 Q22 SEBLICE

= 3026653987760
= 302665398776
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= O WA P L d

] F -
oo

20
21
27
23

// file: inputarray.c
fdefine _CRT_SECURE_NO_WARNINGS
finclude <stdio.h>

-1int main(void)

{

27|32 B = HAN 65 HE
int input[28] = { @ };

printf (" B0 Hd= T+F e 7
printf(" 82 YUHsHH YHE E=E
int 1 = @;

do {

scanf{“%d”,%%%%E%%%Z);

} while (input[i++] !'= 0);

i=e;
while (input[i] !=

printf(’ ﬂd éé%%%%%%%%};

1
puts("");

return @;

Yrsuanlab 20
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O|XtE HIES| +t=

4% 282 O[x/2 HiZ2 & 8742 ; s
HIERAT} U= 75 )
OO 85
R ) \
sem) || sww |
90 88
A WA W
M| EHmy L| EHH > O|X}& HIEL
Y - si37|=4
86 —ESa = =
| VR )
=7tA} 7|2 TIA} CRAd = | ] o tHmf | )
cmzaey | 95 85 s8l— W ‘
XERE | 90 88 uZww || ol |
dlolEfolA | 86 90 % o -
2191 yHedo| o >
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0| xtgl Y E Ao

« O|X}2 H S M A2 270 O| O EH= 7 EHR
- X T 2 ol= Hi ol ¥ 27|

- SN B ATIE XY

- B MO Al £7|Zk2 MR o B
= SHEAI I EO| 27 HHEA] YA

- -

|
b

[l

HJ

Sl A a1 = i5H A :
HAAES  HEOIS MBI (MESEI7; [ yarine rs1zE s

#define CSIZE 2

HIGEAIRT A| HHE ST |= Ai2kst A oo int score[RSIZE][CSIZE];
HIE37|= 2lEE &, U132 &=
L= OS50 HAA0| siZ =Tt double point[2][3];

char ch[5][860];
float grade[7] [CSIZE];
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#define ROWSIZE 2
#define COLSIZE 3

// 2*xtE HiE M
int td[ROWSIZE][COLSIZE];

[/ 2xFE HHE EA0| 2t M
tdfe][e] = 1; td[e][1]
Ediijjeds=sa:8td(1][1]

2; td[e][2]
5; td[1][2]

1
W

I
()]

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 09 i E

O|XIH US| & A =
@ 37|x g 37)) 0|22 2 x 3 =674

’

1 , 2 3
td[o] [o] td[o] [1] td[o][2]
A 5 HHu M| EHRg

4 5 ‘ 6
td[1][@] td[1][1] td[1][2]
| EH CHA HHh 041 Ky
. —
48

O|xr& BiIE2| 8 27| = 3

0|xFY HiZO
37| =2

“suanlab
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O] Ah&l HIE +=

« 2 X2 O[XHA B E0| M= 20| & M= ot S| 7§ F 0| OfL|2f A&t &2 &
=M 022 S0 X

5
KUY 8 DE AT} 0|2 2|0f SEE 0|20 S H ol

= O
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O] Ah&l HIE +=

A}t & 7HE2] ofxHH HiE

1 2
td[0][0] || td[0][1]

A Hu T el M| EHml
4 5 6
td[1][0] || td[11[1] || td[1][2]
| tHm CL M || oA e

td[0][2]

1T m=22olM 8 Moz Haxol
220 KEZZI0| BEErt

_—

JHEHQ! 2Tk BO| 2K HiES A

M| &XP8 KERXQ! 0|xH HHY \\
[ & §
AL AL
1 " |
td[e][e] || td[e][1] || td[el[2] | td[1]l[e] td[1][1] || td[1][2]
A e = M| Lf| e oAl EH iy
N N\ o
' v
3 eHu &Y = Hny 3

oY
3H
Jm
[El

2 12| Y (Computer Programming) - 09 B E
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Source Code #03: twodarray.c

1 ff Tile: twodarray.c

i #include <stdio.h>

3

4 #define ROWSIZE 2

5 #define COLSIZE 3

6

7 -1int main(void)

8 {

9 [/ 2atH HfEHEAH

168 int td[ROWSIZE][COLSIZE];

11

12 [/ 22HE B EAHAN & HAE

13 tdle]fe] = 1; td[el[1] = 2; td[ell2] = 3;
14 td[1][e] = 4; td[1][1] = 5; td[1]1[2] = 6;
15

16 printf("gr== forg 0[23tH &=\n");
17 = for (int 1 = @; i < ROWSIZE; i++)

18 {

19 for (int j = @; j < COLSIZE; j++)

20 printf("td[%d][%d] = ", 1, J, wdlillil);
21 printf("“\n");

22 T

23

24 return 0;

25 T

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 09 i E

. OfXHR! B K

HIE & fnr% 0| 23510
td[e][e] == 1 td[@][1]
td[1][e] == 4 td[1][1]

=9

=L
2 td[e][2] == 3
5 td[1][2] = 6

Yrsuanlab 28



O|XH2 HIE =5
PN

» 2 FHF = K| i A= 00 (e =1 =X N L =

Ol i
o L{EEEE: K| O == 00| A (B2l #=-1)77HX| €

T L— —1.

= S SRHo=R Alx

O; i < ROWSIZE; +i++)

for (@

{
for (j = 0; j < COLSIZE; j++)

pribtf("%d v, td[@] W) ;
puts ("");

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 09 H{ S
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O[XH HHE S5

» Hi S RO M Z a0 Adf BO| A4 7hsotH sz == AE0H = XE

— — L— L

for (i = 0; 1 < ROWSIZE; i++) /] 2R HHERAO Bt AE
for (j = 0; | < COLSIZE; j++) tdfe][e] = 1; td[e][1] = 2; td[e][2] = 3;
= 4y td[1]1] = Sy td[1][2] = 63

td[i]1[l1 = ixcoLsize + (EN; @ ‘tdft)(e]

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 09 i E E"Sanldb 30



int score[2][3] = {{30, 44, 67}, {87, 43, 56}};

30 44 67
score[0][0] | score[0][1] | score[0][2]
21 EHy 5 EHuy M| EHRY

87 43 56

score[1][0] | score[1][1] | score[l1l][2]
L] EHH CH Ry 0441 EHh

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 09 H{ S
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« O|XHR B @1 27|48 A HAHAM = A B Cia2 LiF2| A2 37|= HAISHK| 5
ol

AA 3

. ST OIS LY50] €Ol F7| HEEA| HA)

s 37| 9{0| ¥ 37| 0t BA|ShCHe

= A= HIERA =2 E A7[E 0| &5I]
7.

40| 37|12 RS2 A
f (BHYRA S/ (Z4)) oM 24O B BE 22 513 2o 4

int score[2][3] {{30, 44, 67}F, {87; 43, 56}};

3g

int score[2][3] {30, 44, 67, 87, 43, 56};

>4 23l 30| YAZIOZ OIX[BIT},

int score[][3] = {30, 44, 67, 87, 43, 56};

BAIE B 21 38 B0 3714 LI=0{=2H 30| 22! AE & 4 L,

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 09 H{ S
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Source Code #04: inittwodarray.c

1 f/ file: inittwodarray.c o -
2 finclude «<stdio.h> ' . lel-_o'il HH% _7F_7|2|-9|- BEI-%
3

4 #define ROWSIZE 2

5 #define COLSIZE 3

b

7 —-1int main(volid)

8 {

g [/ 22+H HIE =7\

10 int 131 ={{1} {1, 2,3} 9r=& fors 0|83l &9
11 188

12 printf("gf== forg O[3t =2\n"); 123

13 = for (int 1 = ©; i < ROWSIZE; 1i++)

14 {

15 for (int j = @; j < COLSIZE; j++)

16 printf("%d ", td[i]l[il);

17 printf("\n");

18 j;

19

20) return @;

21 }

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 09 i E Svsuqnlqb
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int data[2][2] = {1, 2, 3, 4, 5}; //®¥A 2 =31} int data[2][2] = {1, 2, 3, 4};
int data[2][2] = {{1, 2} {3, 4}}; //€% , W& D= int data[2][2] = {{1, 2}, {3, 4}};
int data[2][] = {1, 2, 3, 4}; //8 Z|Et JlE A int data[][2] = {1, 2, 3, 4};
int data[][] = {1, 2, 3, 4}; //8, & 37| 25 g int data[][3] = {1, 2, 3, 4};

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 09 i E Sﬁ suanlab 34



AL Ui B

« HIE A
. HIQIAM O A| LTS LS 370

= - L

A7l 25Ee

int threed[2][2][3]; //& 2*2%x3 = 127}

threed[0][0][0] = 1; // A B A

threed[0][0][1] = 1; // 5 B &4

threed[0][0][2] = 1; // Ml 9w EHA

threed[0][1][0] = 1; // 4l Hm |&|A
N = =)

threed[1][1][2] = 1; // €5 HW(OX[E)

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 09 i E

HA9| AR HIE

0k al3l;

int b[2][3];

int e[2]1[2][3]

4|

78

M| ek

86
M| 2k
90

051 EH

“suanlab
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Source Code #05: threedary.c

St 2719

f I = T I S WS NS Iy ]

[}

[/ file:

ZIik 45 0] CH

ro

Sa 7|2 0 A

threedary.c

#include <stdio.hz

#define ROWSIZE 4
fdefine COLSIZE 2

—1int main(void)

{

/1 32-d BiE =75,

H Hm 3 7|= AEstA] 2

= int score[ J[ROWSIZE][COLSIZE] = {

};

1 {95,
{ 85,
{92,
{ 90,

{188,
{72,
{ 88,
{93,

85 1,
83 1,
75 1,
88 I 1,
77 1,
95 1,
92 },

83 } 1

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 09 i E

TES

o

AL

21
22
23
24
25
26
28
29
30
31
32
33
34
35
36

=

38

Mol T2

for (inti=0; i <2; i++)

{

}

if (1 == @) printf("[ZZ 117);
else printf("[&= 21");
printf("%11s%7s\n", "7, "7|2");
for (int j = @; j < ROWSIZE; j++)
{
printf("¥losk2d"”, "shd", j + 1);
for (int k = 8; k ¢ COLSIZE; k++)
printf("%ed *, score[i][i]Lk]1);
printf("\n");
1
printf("\n");

return @;

“suanlab
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A BB =7| 2}

n OFQ ZEX NG| CHRE C Q10| MM HAtS (23 1 52t 712 dnt score[2][4][2] = {
o|ls o st 1 95 85 { { 95, 85 },
Tl CLl' I:IH = SHAH 2 85 83 i 385. 83 i
. ?ixf'o.z-l Hi & score[2][4][2] = 412 %l:tO: 3 92 15 { 92, 75 },
» SHAO| HE XIS E M Hersl 29 w8 { 90, 88 } },
 =ACHE A WY A0l 2= ZEX}o| 4= [zt 2] A { i o o i
e AbA 4 Tt o st 1 88 77 ‘ ’
= HRY Mg = 2 "o Skl = s 2 72 ot { 88, 92 },
. Df§|':—'j*1| HY M2= S0 7|2 OALRI st 3 88 92 { 93, 83 } }
Al == St 4 93 83 O

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 09 H{ S S"SUCII’\'CIb



Lab #02: O| X} HHEHO|M AT FA XHEUS =H

=1 . 1 // file: arrayprint.
» A2 int2 MOIE O| X HIG a0l M = » | e csratom
— 3
7|9-|-E aAI-% X-I él- - —int main()
5 {
» HIZO| HE JAE MO ZE RIAFIER AR ¢ & int a4l = ¢
. o - _— 7 {1,2,7,3%}, [+ initiali f v indexed by 0 */
Nges 248t Z20H ; t5. 6 3 4}, [+ initializers for row indexed by 1 /
- O JX_'__CIDI;_I HH% __rl__jlc_g X‘Pé%t% El_%ﬂl_ 7E|-2D:| _;E :9 : {9,7,1, 8%} /+ initializers for row indexed by 2 #/
7|8He A E 2otz 2E '
12 printf("¥6s %65 %35 ", A", "ZA", "Z");
« HY -OL_I_J,\_9_| Z=AQ} X—| N 7_II-7F &a[i][j]gf 13 printf("¥6s ¥6s %35 ", "YA", "ZA", "Z");
“1re AFRSHA OIC 14 printf("%6s %65 %35 ", "YUA", "ZA" "ZH");
a[l][]]i OL= T AM |' 15 printf("%6s %6s %3s\n", "HA", "Z A", "Z");
16 printf("--------------— - ");
17 printf("--------------— - \n");
I ; 18
ga[e][e] 1 2 7 3 19 - for (int 1 =0@; 1 < 3; i++)
20 {
afe][e] afe][1] ale][2] afe][3] 21 for (int j = 0; j < 4; j++) »
— - 6 3 : " oriCosavay [
[(1][e] [(1]1[1] [2][2] a[1][3] 2:’ }
kaf2][e] 2 ¥ 1 8 33 return 0;
[21[e1] [2]1[1] [2][2] a[2][3] 27 ¥
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H|EO| S = 0] 8¢t T=

>
N
o
z

H E scoreX| Al HIEO| S score AFA|Z7FHIE A R0 F

= score2 &score[0l= €=

Hi| € 0| & scoreE O[8010] = HIE A A0 A M HlE HE 75
= ZHEAMKIE 0|8t *score= H == score[0]

= (score + 1) &score[1]

= O| A= 2MSHH (score + i) = &scorei]

CRA| ZHE SAAE AFESHH

L—

= *(score + i)= scoreli]
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« Z1E

Ui Ho| S S 0| 88t A=

- -1

int score[] = {89, 98, 76};

*(score)

*(score+1) *(score+2)
B e Ha
Scorel0] Scorel1] Scorel2]

=) a i) |

Nt
score score score
&score[0] &score[1] &score[2]
— =¥

-
score+12} score+22| Xj0|= ¥A3 7|0l

21 40]Ct,

E] =212 Y (Computer Programming) - 09 i E
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o =<
= A (score+ 1) = =

» score A0 int @2 A7 |91 4E ot =A4f

» LA (score +1i)
= score L= iR 2 A0| 5=
. VI QIAIRF 2 AL S QIAA
= HE scoreQ| (i+1) HAY HY S & 2 2 scoreli]
202 =9

= (*score +1)= HI| & X R A A0f 15 ESh= AL

- - 1

[ ]
1%
2
1~
*
>
S
@
+
=
2]
F
S
@
+
=
rlo
1
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int score[] = {89, 98, 76};

HHSE EAZH 89 98 76
score[1] score[0] score[1] score[2]
HE A e
*x(score+1i) xscore x(score+l) x(score+2)
&score[1i] &score[0] &score[1] &score[2]
FAZHD
score+i score score+l score+2
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Source Code #06: array.c

= S LA B Ll R

]

[/ file: array.c
finclude <stdio.h> "
fdefine SIZE 3 _7&
_int main(void) . EO._| E‘I
int score[] = { 89, 98, 76 }; . 5¥5:i:
[/ EO|E score= & WA HAO 4 - 7ék£

printf("score: %p, &score[@8]: %p\n", score, &score[@]);

[IHHEO|E score= & BHA gf
printf("+score: %d, score[@8]: %d\n\n", #score, score[@]);

printf("&EA F4 AHEn");
[/ EO|E scores AT =42f HA 4 HE
for (int i = @; i < 5IZE; i++)
printf("%2d %¥1op %¥6d\n", i, (score + 1), =(score + 1));

return @;

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 09 i E

et
F
F

4x: &scoreli] == score + i
4 score[i] == *(score + i)

score: @OAFFD3C, &score[@]: @OAFFD3C
*score: 89, score[@]: 89

B4
0
1
2

==
=4

BOAFFD3C
DOAFFD40
DOAFFD44

A

oo
o 0

98
16

“F
HA

“suanlab

44



IL A2 o o
HOIE W42 0|85 H{HO| A4 HE
» HIE A RIAO| FTAE L OIHO| K&t Z

= FAS TR S8 449 HAE HE S

» inta[4]={1,3, 6};

= int *pa = &a[0];

= ZOIE pali| &a[0]2 A &SHH AHLA *(pa+) L2 HIERAAE HE 7t
» ZOIH pa2 T B0t 20| HALE O| 8 pali] 2 HIE A S
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HOIE| Hy5 0| 8ot H B2 H A T=

int a[4] = {1, 3, 6};
int *pa = &al[0];

printf("%d %d %d\n", *x(pa), *(pa+l), *(pa+2)); //1, 3, 6 &=
printf("%d %d %d\n", pal[0], pal[l], pal2]); //1, 3, 6 ==
pal0] pal1] pal2]
*(pa) *(pa+1) *(pa+2)
HHp EHp tH FOIE| tHp
al0] al1] al2] pa
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(. L
GIAFR}S, ++, -
. HZTOIARO| QM2 ++po| MY SR QL 2T
. TSLEp+O| S9| SZICIARFE L R}
= AL *pi+=*p++)F 2[0]
 vp+ ZOIE| pI} 7}2|7 | A4S M Z6ED po| FAE1 57}
= B (*p)++ ZOIH pZt 712|7| = HEE ARSI L A 42157}
= AMA *p=*(++p): Z2UH pE 1 S7MAZ 2 7127 | = HEE HX
= ALA 4 p= ++(*p): ZOIE p7f7fE|9|E US 137NN =&

AR Azt 4t £ *pol 2t it £ p B7t
++%p ++(*p) *p + 13 pol ZEEZE 20 1 =7} *xpZt 1 &7} p: SIS
*p++ *(p++) xp: pe ZIHEXE #U HE S ptl: p CIE§ &
—=¥p -=(xp) | *p - 1: po| ZFEE= Al 1 &2 xp7t 1 ZA p: BS
(*p)—- xp: p2o| ZHEEIE ! *pZt 1 &7t p: 9IS
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= piZb 7t2|7 | FAOMEE 4H0|E 27|9| int Y XFE%’EP‘
« =S MY E EAH4/1E A= 4HI0|EQN S 652 &
. E-‘_il'El_l ilj;OlE__I E;'_)I\_l_ IlI‘lE| ZIS—J'\—j)Ik-; A|I|--'-|_O:| il |:|;|J\ Xl_io:|0| 37|D|-5. X—I |'_T'_7|-% XE!-ZE

—

o
. ot 22O LIt =225 H H2E0ke 40| ZQIH 2| At=Yof| et =2 efEitts A

char c[4] = {'A', "\0', "\0', '"\0'}; //=XI'A' TLEZt: 65

int *xpi = &c[0];
warning C4133: 'Z7|8E5' : 'char *2K2D 'int *' Al0|2] §Al0| S2tx|X| &L,
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35

char c[4] = {'A', "\0', '\0', '"\0'}; //2XI'A' TFEZ}l: 65
int *pi = (int *) &c[0];

printf("%d %c\n", (int) xpi, (char) *pi); //&+at 652 ZAt'A'7} &

E] =212 Y (Computer Programming) - 09 i E

intH
*pi

A
L pi
Eﬁ(t;har) *pi
: (int) *pi
clo] ,’{
cli]
o2l HQIE| Ha
" pi
cl3]
/ / Fagh ’
65/ 0 (0] E (0] 100 ”
100 A 7
T
. &c[0]

Tint *pi = (int *) &c[0];
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Source Code #07: ptypecast.c

= N LN o L R

]

// file: ptypecast.c
#include <stdio.h>

—1int main(void)

{

char c[4] = { "A", "\@", "\@', "\@" }; //2A'A" ZEZ}: 65
f/int #pi = &c[@]; //&d0 SiAd
int #pi = (int =)&c[0];

printf("%d %c\n", (int)c[e], c[e]l);
printf("%d %c\n", =pi, (char)=pi);

return 9;

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 09 H{ S
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m A
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F
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“suanlab

50



i 0| St oIS 22 H=q)

= O[X+& Hi GO M H EO| 52l td
» ZOIH M=td[0]Z 7I2|7|= ZQIH &=

inttdl][3] = {8, 5,4}, 12,7, 6}};

= H{EO|E td= O| X2 HlE S CHESH= 0|5 =
» ZOIE| A4 td[0] 2
« HY QO] K B 2 d[0][0]2] F2ZL, &td[0][0] = sizeof(td)= Hf STIH| S| HFO|E 37| 5 ghet
= W= io'H o = HZ 0| td= 0| &5t H==1d[0][0]2] 44= 20
« H{O|Z 0l td= ZOIE | LOIE|QI 0|F Z QI CE 3
m *d =20;

= td7} 0|5 ZQIHO|2 = ZHE ALK 27} 2R
td[1]._ (i+1) W A= EH.—E
= (i+1) M A MZE 727 = Y &=
= sizeof(td[0]) 2} 51zeof(td[1])
= 2424 B HO| HIO|E H.7| 2t &= HR 22| HE

N

IEEL |E et
= td[1]2 F B B2 A 20 =4
= +d[1]2 td[1][0]E & =X 7ts
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= H{EO| (n+1)HRY B2 KbA|
= td[i]

= (i+1) HR YOl

" (td[i] +j)= &tdli][j]
" *(td[i]4))

= HYHO| td[i][j] &2 KHA|

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 09 H{ S

« O[S B i
SR EREISERIES
= *(td[i] +j)
= afi] ==*(a+i)

" td[i]j]
+ == (tdi]) []
+ == (td[i]+j
P ==t (i +) +)
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H|EO| St HOIF2= FHZX(2)

it edi] 18] = 448, 5, 4}, 12, T, Bk}
int 1 =0, j =0, cnt = 03

printf("%d, %d, %d\n", sizeof(td), sizeof(td[0]), sizeof(td[1]));

printf (e, 8d; Bu\pY; td, td[el,; td[1]):
printf("%u, %u\n", &td[0][0], &td[1][0]);

xxtd = 10; //td[0][0] = 10;
«td[1] = 20; //td[1][0] = 20;

*ky | 2 ’
e
td By td[0] T A 2 -
.......... f i loin PO WS NUPIEI T O td[o][0] td[0][1]
60 : | 60 E 3 ny =
o G “d[1] = 20;22
td+1 td[1] / 20 XAt 20 i ¥/
A td[1][0] td[1][1]
72 : | 72 : | EHm CHA

____________________________________

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 09 i E

4

td[o] [2]
M| E1my

6

td[1][2]
o141
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H| € 0| St A4 O

EO0 R AX(2)

{

- AFH =22 Y(Computer Programming) -

for ( § 5 0f 7 < COL; F++, entEr )

{
printf ('"%d

}
printf("\a") :

%d

for (1 = 0; i < ROW; i++ )

"; *(*td + cnt),; *(td[i] + J));

ALAL (%

HAL| FAZO|IEZ
td[0][0]: *(*td
td[0][1]: *(*td
td[0][2]: *(*td
td[1][0]: *(*td
td[1][1]: *(*td
td[1][2]: *(*td

09 Hi &

+ + + + + +

xtd + n)2 (n+1) Hy

HAMAL (td[1] + )= td[i]1[F1¥
=AZ0|B2
td[0][0]:
td[0][1]:
td[0][2]:
td[1][0]:
td[1][1] 3
td (1] [2]

*(td[0]
*(td[0]
*(td[0]
*(td[1]
*(td[1]
*(td[1]

+ + + + + +

“»suanlab
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Source Code #08: tdaryptr.c

1 // fiel: tdaryptr.c = - — =
2 #include <stdio.h> u I:lH A OlE |- OOH—Q-l EH_—H—_O'EEE HH %
I QA KX

4 fdefine ROW 2 1

5 fdefine COL 3

5

7 -1int main(volid)

8 {

9 int tdf]fcoLl ={{8,5, 4%} {2,7,61} 1}

18

11 ++1td = 10; j/d[e][e] = 1e;

12 std[1] = 20;  //td[1][0] = 20; 18 18 18, 555, 4 4 4
13 20 20 20, 777, 666
14 - for (int i =@, cnt = @; 1 < ROW; i++) 24, 12. 12

_5 _[ ] ]

16 I8 for (int j = @; j < COL: j++, cnt++) B136FBFC, @136FBFC, B8136FCE8
17 { B136FBFC, ©136FCB8

18 printf("%d %d %d, ", =(std + cnt), =(td[i] + §), #=(=(td + 1) + j));

19 1

20 printf({"\n");

21 }

22

23 printf("%d, %d, %d\n", sizeof(td), sizeof(td[@]), sizeof(td[1]));

24 printf("%p, %p, %p\n", td, td[e]l, td[1]1);

25 printf("%p, %p\n", &td[e][e], &td[1]1[e]);

26

7 return 0;

28 ki
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o L T

Tails MYote ZPHE
Ct= pacs HHER 7| 71321 22

= pa[0]= HTal| FAE NME

= pall]= Hbl| =2

» pal2l= Bl T4
inta = 5, bs 7, gs 5
int *pa[3];
pal0] = &a; pa[l] = &b; pa[2] = &c;
pal[0] pa[1] pal[2]
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e, E-l HH %array of pointer

[

= =% double *dary[5] = {NULL};
» LIHX| 25 i E A0 NULL F27F M

5 ANI= o] .
ey «HPO|F[HIEZ7]] int *xpary[5];

char xptr[4];

float a, b, c;

double *dary[5] = {NULL};
float *ptr[3] = {&a, &b, &c};
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I (I)_l E-l HH %array of pointer

« ZOIE Y pary= int® ZOIE 37 E |AZ 2= Hi Y
o B pary= MBI £7|2fC 2 B E NULLE XM%&
= 0|= ZOIE| B pAryQ| ZtZtQ| A0 B4 4, b, Q| FAE MY
» O|H| SfEZ0f Qs pary[0]S H4=aS &Z THs
« OPER7HX| 2 *pary[1] 2 HEbE HE
» *pary[2]l= Hyc & HE
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1ol E-I |:||-| %array of pointer

int xpary[3] = { NULL };
int i, a=10, b=20, c=30;

pary[0] = &a; pary[l] = &b; pary[2] = &c;

J

*pary[0]2 aZ &= *pary[1]12 bE =X *pary[2]2 cE &=
/ o
v -
ZolE| wa | mOIE 4 | mOlE WA
parylo] pary[1] pary[2]
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Source Code #09: pointerarray.c

[/ file: pointerarray.c

1 — sH g =0 A=)
2 #define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS = 9 E'l Hif S pary= Ol%OH HEE E—=|I =
3 #include <stdio.h> o >
T B AUOF CrA B2 Bl a, b, 2 =5
5 fidefine SIZE 3
= =
= HIE-F L5 scanf()Of| A & &I =440 A
7 -1int main(void) — Al . —~ -
- P HE|l= 2 RIAEE pary[i] & AHESH= A0
9 J/ZOIE| BjY BIAMOf Z=9|
16 int #pary[SIZE] = { NULL };
3 [ v QUHASEL FACIAL &7t 0 TR
13 pary[0] = &a o) O . ASt = A0l O
> panste] — OFX[ 2t pary[i] 7t M &Y =20| 2= 1L}
o |t EAE
16 for (Int 1 = @; 1 < 5IZE; i++) B
17 printf("+pary[%d] = %d\n", 1, *pary[il); *pary[@] = 10
8 *pary[1l] = 20
19 [ for (int i =0; i < SIZE; i++) *pary[2] = 30
20 { 21
21 scanf("%d", pary[il); 21, 28, 30
22 printf("%d, %d, %d\n", a, b, c); 15
. ’ 21, 15, 30
25 return @; 8
26 } 21, 15, 8
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O| X2 H|E iz Ol Efpointer to array A{ Of

« A2 int®l XA B € inta]2] 24
. (int*) @ ZOIE Bi40| MY 7hs
« O|XHA B € ary[][4]2] =25 X

» 2 int (ptr)[4E A A
= 4= 7t2|7|= Okt HY B0l A2 E 27|
« ZOIH Hps E 37(|0f W2t #Hap JA0] by
23 (pr)2 HIEA| 2R
» 237t Bl= int *ptr[4];
» HZ 0| B2 intd EQIH H== 471 F M OiSH= ZOIE BIE MOEY
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O| X2 H|E iz Ol Efpointer to array A{ Of

&ary[0] <4> 5 2 6
4 ptr ZOIE|R HO| 47} B | T | 8 | 12 | 51
421 O|xtHQ| HIBS FAS ptr 87 99 23 43
7 4= Qlct.
int ( xptr ) [4] = ary; sEeis ~: B
int *ptr [4] = {NULL};
! MMEE A 2 4 i
NULL NULL NULL NULL
B pIrS infE #40] FAS v A 4 4
NEE o+ U ZUH Hpot ptre] ptr[1] ptr[2] ptr(3]

T4 47121 HHEO|CE,
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O| X2 H|E iz Ol Efpointer to array A{ Of

HaXlzd  *xHp0|F; Haklzd  (xBH401F) [ BiIEER7I] ;
H0|S = HIEOIF; HO0|S = HIEO0IE;

= o

HAAEE  «He0lF = BE0|F; HEaXEd (+BH01E) [ HIEE37]] = HiE

int all = 48, 2, 8, 1, 3}; int arvilli4l = {5; T, 6; 2, Ty 8; 1, 3);

inti +p = @ int (xptr)[4] = ary; //ZO0| 42! HIES

//int *ptr[4] = ary; //ZEQIE HIE

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 09 i E

O0lF;

HS 712|7|= EOIE
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" at+ E= +a QUME S EVHS
= sizeof(a)= Hi €2| & HIO|E 37[ 2120 = (5*4)
« H{GO| 20| CHRE HY Y ZQIE| i

. ali]2t 20| p[i] 2 HYZ a2| BE YAE EE
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int a[] = {8) 2) 8’ l) 3};
int xp = a;

printf("%2d, %2d\n", *(p+l), *(p+4));
printf("%2d, %2d\n", p[0], p[4]);
printf("%2d, %2d\n", sizeof(a), sizeof(p));

PR

de

1l

printf("%2d\n", *++p); // HIES F B i
[/printf("%2d\n", *++a); /[//25F 2
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O] XH-3 Ui B EQIE] &

« O|AHA B & A0 M #H40|F ary= Hi = CHESH= HIE0| 5
« A pr2 B2 71421 OJXHR B 2| FAagtE My + U= HIE Z2H
s A ptr2 Bl ary W R0 A4
« HIE X BAE HESHH »purS 0|8
n GILEA] #ptr++
" “(ptr++)2F O WX ERAE I} 7tE]7| = RS RS prS St S7HA7H Brs A4S 7tel7|
Al ot HakA
" *(aryli] +j) f*(Ptr[i]ﬂ')
" (Mary +1) +j)2F*(*(ptr +1) +5)
« B5F i+, +1) B HAE FX
= sizeof(ary)= HI 82| & 37| Q1 32 = (4*2%4)
= sizeof(ptr)= The=o| ZRIE2[ 37|21 4
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it arylli4l = {5, 7, 6, 2, ¢, 8, 1, 3}

int (xptr)[4] = ary;
//int *ptr[4] = ary;

printf("%2d, %2d\n",
printf("%2d, %2d\n",
ptr = ary;

printf("%2d, %2d\n",
printf("%2d, %2d\n',
printf("2%d, %2d\n",

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 09 i E

//0| 491 HES Jl2l7ls mOIE
//EOIE| B

xxary, **ptr++);
**(ary+l), *x(ptr++));

*(ary[1] + 1), *(ptr[1] + 1));
*(*x(ary+l) + 3), *x(x(ptr+l) + 3));
sizeof(ary), sizeof(ptr));
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LA HE3 7| Hit

« KB H0| 27| B HIO|E 42 HHEISHE AR sizeofE 0|8
» (sizeof(H E0|5) / sizeof(HI E & 2) )2 24df= HIE A7
. sizeof(|:|Ho:'O|E)o 22| A S7t2| 5Ol
= sizeof(H| @ & 4)= H{f & & 4 5Ll H
1At datall = 1312, 235 17; 32; 55}

HIES 7| (BIEEAL] ) = sizeof (HEOIF) / sizeof (HEHL)

HHERA F7|(HIO|E 4):

sizeof(data[0]) == 4 int arraysize = sizeof(data) / sizeof(data[0]);

,"/l /,/ I ] 7 ‘/I 7 I, 7 l/ ~ /. z /r 7 7 v/, // / : p l/
i data[0] data[1l] data[2] scor‘e[3] data[4]
HHEXA| 3 7|(HIO|E £): sizeof(data) == 20
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O|AHa HIE 27| Al S =

= O|X}& HIE x[[]
» O| X+ B E 2| Ao 4
= (sizeof(x) / sizeof(x[0]) )= Al At
= sizeof(x): Hi & TM[2| HIO|E ==
= sizeof(x[0]): 12| HIO|E ==
» O|Ar# B E 2| E2f =~
= (sizeof(x]0]) / sizeof(x[0][0]) )= Al 4t
= sizeof(x[0][0]): 2 HR]| A2 HIO|E %=
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O|AHa HIE 27| Al S =

HHZE 2| st EAL| F7|:
sizeof (x[0][0])==

Higo] Fx HA 42 12

sizeof(x) / sizeof(x[0][0O])

HHECS| af 4~: 4

sizeof(x) / sizeof(x[0])

biigel E o 3

sizeof(x[0]) / sizeof(x[0][0])

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 09 i E

HHE| &l =~ 4
sizeof(x)/
sizeof(x[0])

18ie] 2= HiEHA 37| &
sizeof (x[0])==12

X[o][e] X[0][1] X[o0][2]
X[1][e] X[1][1] X[1] (2]
X[2][0] X[2][1] X[2][2]
X[3][0] X[3][1] X[3][2]

e &g 42 3

sizeof(x[0])/sizeof(x[0][0O])

HIE®IN| 37|: 48
sizeof (x)
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Lab #03: ZF eio| A F=AQf2cHo|

== . o 1 [/ file: twoarysample.c
m A _%'._od mtg A'I El_l Ole‘-ﬁl HH A abCO'”A'I 2 #include <stdio.h> 7t o] M =4 =2
7_||- oH O| X~ XAQl. ) oI-I_Q_l E I_J_)I\__Q_l i B it meinG) 012FFA98 012FFAA4 012FFAB@ 012FFABC
| 7S == ot 23 Y40 FA9H Z 2Y:
Q ZJIC = EE! 6 = int abc[41[3] ={  @12FFAA4 5 =
7 {1, 2, 3%, 012FFAAS 6
T e Xe) We) .6, 71, 012FFAAC 7
- 2R : Lo, 10,

—Q—-LH _l: {13, 14, 15 }

N L 2 || e p—

—t x E — e | L E —r _.j
" 7_II- %Ijg-l _I_)'\E t OI_:Iol-: abC[l]E —I_—IE:|O|-O:I 15 prlntf( Z ol R T4 £3: \n");
= C| 16 r(int 1 = 0; 1 < rowsize; i++)
a5 17 printf(’ :éﬂ ////)
18 printf("\n\n")
ZtsHOS AHZHS ZFSHS Ol%lLo @:] 19
n cT_|_|'E HZoCHH 2 sl = KR B E - DrNtFC28 SA0l s 2 B2 \ns
A s 21 int #p = abc[1];
E T 22 = for (int i = @8; 1 < colsize; i++)
23 {
24 printf("%p °
25 printf(’ ﬁdm ///}
26 }
27
28 return @;
29 }
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int *p = abc[1l];

Z=A
abc[0] 1 2 3
Ll L L O L
abc[1] | 5 6 7 i
C[urel [0l [zl ,
abc[2] 9 10 11
[2][0] [ 2]14] [2][2]
13 14 15
[3][0] [31[1] [3]1[2]
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